

## Семинар, посвященный разработке технологий выращивания саженцев винограда

Сегодня в нашей стране ведется большая работа по увеличению количества фруктовых деревьев и виноградников. Под председательством Президента Республики Узбекистан 7 июля 2021 года состоялось видеоселекторное совещание, посвященное развитию виноградарства и промышленной переработки винограда, а также мерам по организации этнотуризма в регионах. Сегодня в стране виноград выращивается на площади в 90 тысяч гектаров. За последние четыре года было заложено 52 тысячи гектаров новых виноградников, в сферу в виде субсидий направлено 210 миллиардов сумов. За этот период доля винограда в экспорте плодоовощной продукции увеличилась вдвое. Площадь крупных виноградников в некоторых районах уменьшилась на 7 тысяч гектаров. Например, в Кашкадарье уменьшилась на 2,5 тысячи гектаров, в Намангане - на 2,4 тысячи, в Сурхандарье - на 1,2 тысячи, в Андижане - на 645 гектаров. Было отмечено, что площадь виноградников увеличилась в Джизаке, Каракалпакстане и Фергане. Была поставлена задача создать на основе этого опыта новые экспортоориентированные плантации в 44 районах Каракалпакстана и областей.



В связи с этим 10 сентября 2021 года на кафедре использования электротехнологий и электрооборудования докторантом кафедры Маркаевым Н. был организован научный семинар для профессорско-преподавательского состава, докторантов, магистрантов и одаренных студентов на тему «Разработка технологий выращивания саженцев винограда». На семинаре была представлена информация о технологиях выращивания саженцев винограда и ряде научно обоснованных методов ускорения образования корней у черенков винограда. Участникам была предоставлена возможность задать вопросы докладчику.



**Пресс-служба ТИИМСХ**